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Vragen van het lid Kwint (SP) aan de Minister voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media over de GenietFabriek als voorziening voor thuiszitters 
(ingezonden 23 december 2019). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het initiatief «de GenietFabriek» als voorziening voor 
kinderen die (tijdelijk) niet in het regulier onderwijs mee kunnen komen, 
tevens niet naar het speciaal onderwijs kunnen, en daardoor thuis komen te 
zitten?1 

Vraag 2
Wat is uw mening over de essentie van de GenietFabriek, namelijk kinderen 
tot rust laten komen en te helpen met hun complexe zorgvraag in een veilige 
omgeving, zodat zij zich weer kunnen gaan ontwikkelen en er ook de weg 
naar het onderwijs weer kunnen vinden? 

Vraag 3
Hoe staat het met de uitvoering van de aangenomen motie Kwint om 
doorzettingsmacht bij de Inspectie van het Onderwijs te beleggen, teneinde 
een schoolbestuur een aanwijzing te geven om de samenwerking met een 
initiatief dat onderwijs buiten school aanbiedt aan te gaan?2 

Vraag 4
Kunnen samenwerkingsverbanden, als ze zouden willen, nu al de samenwer-
king aangaan met dit soort initiatieven? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat het doel van passend onderwijs om een zo 
passend mogelijk onderwijsprogramma voor alle leerlingen die extra 
ondersteuning nodig hebben in het onderwijs, oftewel geen thuiszitters meer, 
niet behaald is, aangezien het aantal thuiszitters juist stijgt? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

1 Brochure «De Genietfabriek»
2 Kamerstuk 31 497, nr. 300
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Vraag 6
Bent u het ermee eens dat gezien deze stijging het noodzakelijk is om een 
voorziening in te richten voor kinderen die maanden tot jaren thuiszitten en 
daardoor geen enkele vorm van onderwijs volgen en hierdoor in sommige 
gevallen zelfs compleet buiten de maatschappij komen te staan? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 7
Bent u bereid om met de initiatiefnemers van de GenietFabriek in gesprek te 
gaan over wat zij kunnen betekenen in het terugdringen van het aantal 
thuiszitters met als insteek het starten van een pilot met collectieve financie-
ring, zoals beschreven in uw brief over onderwijs en zorg van 30 oktober jl.? 
Zo nee, waarom niet?3 

Vraag 8
Bent u bereid de antwoorden op deze Kamervragen naar de Kamer te zenden 
voor het algemeen overleg Onderwijs en Zorg van 5 februari aanstaande?

3 Kamerstuk 31 497, nr. 334
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